

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Újabb sikeres kötvénykibocsátást hajtott végre a Metal Hungária Holding Zrt.

Az építőipari vállalat a jövő évre további erőteljes növekedéssel számol

Budapest, 2021. november 12. – 6.500.000.000 forint névértékben eladott kötvényekkel, második alkalommal zárta sikeresen kötvénykibocsátását a Metal Hungária Holding Zrt. A forrásbevonás révén a szombathelyi székhelyű társaság tovább tudja növelni kapacitásait, illetve biztosítani tudja a megnövekedett megrendelés állomány finanszírozását. Mindezt a cég kedvező növekedési kilátásai és a bővülő megrendelés-állománya indokolja.

A Metal Hungária Holding Zrt. november 12-én zárta második kötvénykibocsátási aukcióját a Magyar Nemzeti Bank Növekedési Kötvényprogramja keretében. Miután a Scope Ratings GmbH nemzetközi hitelminősítő ügynökség a társaságot a B+ befektetési kategóriába sorolta, így a vállalat ismét teljesítette a programban való részvétel feltételeit. Ennek révén az építőipari vállalat 6.500.000.000 Ft névértékű kötvényt adott el a mai napi kötvénykibocsátáson.

A Metal Hungária Holding dinamikusan fejlődő magyarországi építőipari vállalatoként folyamatosan bővíti megrendelői körét. A növekvő megrendelésállomány hatékony kiszolgálásához azonban elengedhetlenné vált a projektfinanszírozásra fordítható források bővítése, az újabb kötvénykibocsátással a vállalat célja az ehhez szükséges források megteremtése volt.

„Fontos mérföldkőnek tartjuk a Metal Hungária Holding Zrt. újabb sikeres kötvénykibocsátását, hiszen ezzel társaságunk tovább tud haladni az üzleti stratégiájában megfogalmazott célok megvalósítása felé. A társaság üzletfejlesztése a COVID-19 járvány időszakában sem torpant meg, az elektromobilitás terén megvalósuló ipari beruházások pedig további jelentős piaci potenciált kínálnak számunkra is” – összegezte Kreinbacher József, a Metal Hungária Holding Zrt. vezérigazgatója a kötvénykibocsátás kapcsán.

A Növekedési Kötvényprogram az MNB közép- és nagyvállalatokat célzó programja, amely keretében a kötvénypiacon keresztül nyújt hosszútávra kedvező finanszírozást a kibocsátó vállalatoknak. A jegybank 2019-ben indította el a Növekedési Kötvényprogramot (NKP) azzal a céllal, hogy a hazai kötvénypiac likviditásának növelésén keresztül a vállalatok számára valós finanszírozási alternatívát teremtsen a bankhitelek mellett. A program keretében a jegybank hazai székhelyű, nem-pénzügyi vállalatok által kibocsátott, legalább B+ minősítéssel rendelkező fedezetlen, forintban denominált kötvényeket vásárol. A kötvények megvásárlásával a jegybank forrást nyújt a kibocsátó vállalatnak akár 20 éves futamidőre, miközben egy kibocsátott kötvénysorozatnak legfeljebb 70 százalékát birtokolhatja, nem meghaladva az 50 milliárd forintos jegybanki kitettséget.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Metal Hungária Holding Zrt.-ről

Az 1995-ben alapított, szombathelyi központú Metál Hungária Holding Zrt. elsősorban könnyűszerkezetes csarnokok kivitelezésével, tetőhéjalással, homlokzatburkolással, valamint komplett homlokzatburkolási rendszerek szállításával és építésével foglalkozik az ipari, logisztikai, kereskedelmi és sport beruházások terén. A magyar tulajdonos által irányított vállalat sikerrel terjeszkedett a hazai és a külföldi piacokon is, megrendelői között olyan jelentős beruházók találhatók, mint például a dél-koreai SK Innovation, Samsung, vagy az Audi, a Bosch és a Mercedes, de még hosszasan lehetne sorolni a nemzetközi beruházásokat. A 2020-ban mintegy 34 milliárd forintos forgalmat lebonyolító vállalat közvetlenül több mint 200 főnek, az alvállalkozók számára biztosított foglalkoztatással együtt pedig több mint 800 munkavállalónak teremt munkalehetőséget.

MHH 9700 Szombathely, Károlyi Kálmán utca 10.
+36 94 512 246 • office@metalhungaria.hu
METAL Adószám: 11310495-1-02-00000000-00000000
HUNGARIA Székhely:
HOLDING ZRT 1051 Budapest, Széchenyi István utca 10-11. em.